
CONSIGLIO COMUNALE
COMMISSIONE CITTà
METROPOLITANA

Resoconto per seduta del 30-10-2012 ore 14:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Andrea
Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Cesare Campa, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga,
Luigi Giordani, Valerio Lastrucci, Michele Mognato, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza,
Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Renato Boraso (sostituisce
Stefano Zecchi), Giacomo Guzzo (sostituisce Maurizio Baratello), Alessandro Vianello (sostituisce Gabriele Bazzaro),
Marco Zuanich (sostituisce Simone Venturini).

Altri presenti: Assessore Pier Francesco Ghetti, Direttrice Ambra Dina, Presidente della Camera di Commercio di
Venezia Giuseppe Fedalto, Segretario Generale della Camera di Commercio di Venezia Roberto Crosta, Funzionaria
Anna Maria Farinola, Funzionario Luca Strassera, Consigliere di Municipalità di Favaro Veneto Angelo Lerede,
Consigliere di municipalità di Venezia Giorgio Tomasi..

Resoconto sintetico seduta

Audizione della Camera di Commercio di Venezia sul tema "Città Metropolitana".
L'audizione si è regolarmente svolta.

 
Aggiornamento in merito all'ultimo seminario del 16/10/2012 - "Citta' Metropolitana e Unione Europera: opportunità di
finanziamento diretto allo sviluppo del territorio".

La Commissione ha predisposto all'unanimità un ordine del giorno da sottoporre alla discussione in
Consiglio comunale.

 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
finco
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